

СОВЕТ ДВУБРАТСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ УСТЬ-ЛАБИНСКОГО РАЙОНА

РЕШЕНИЕ

от 06.12.2024г. пос. Двубратский

№ 2 Протокол № 4

О внесении изменений в решение Совета Двубратского сельского поселения Усть – Лабинского района от 23.07.2021г. № 1 протокол № 34 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Двубратском сельском поселении Усть-Лабинского района»

B приведения соответствие требованиям бюджетного целях В законодательства Российской Федерации и Краснодарского края, дальнейшего совершенствования бюджетного процесса в Двубратском сельском поселении Усть-Лабинского района, руководствуясь статьей 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 04.08.2023 г. № 416 - ФЗ "О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившей силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации Совет Двубратского сельского поселения Усть-Лабинского района решил:

- 1. Внести в решение Совета Двубратского сельского поселения Усть-Лабинского района от 23.07.2021 г. № 1 протокол № 34 «Об утверждении положения о бюджетном процессе в Двубратском сельском поселении Усть-Лабинского района» следующие изменения:
- 1.1. Статью 23 «Ведомственные целевые программы Двубратского сельского поселения Усть-Лабинского района» признать утратившей силу.
- 2. Общему отделу администрации Двубратского сельского поселения Усть-Лабинского района опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Усть—Лабинский район» в информационнот телекоммуникационной сети Интернет adminustlabinsk.ru.
 - 3. Контроль выполнения настоящего решения оставляю за собой.

4. Настоящее решение вступает в ситу со дня его опубликования.

Глава Двубратского сельского () поселения Усть-Лабинского работ

А.А. Клементьев